



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 9.10., svete Mise slavit ćemo u Svetištu u 8 i 11 sati, te u Zvirovićima u 9.30.

Listopadska pobožnost počinje sutra, ponedjeljak, 3.10.

Kroz listopad sveta Misa slavit će se u 18.00 sati. Gospinu krunicu sa litanijama Blažene Djevice Marije, molit ćemo u 17.30., nakon čega slijedi sveta Misa.

LISTOPADSKA POBOŽNOST RASPORED PO RAZREDIMA

Ponedjeljak - 3. razred
Utorak - 4. razred
Srijeda - 5. razred
Četvrtak - 6. razred
Petak - 7. razred

Djeca su dužna dolaziti na listopadsku pobožnost, krunicu u svetu Misu, jer im je to umjesto vjeronauka. Svaki njihov dolazak biti će ubilježen kao dolazak na vjeronauk. Stoga molimo roditelje da upozoravaju svoju djecu na dolazke na listopadsku pobožnost.

Iduće subote, 8.10., neće biti listopadске pobožnosti jer imamo dva vjenčanja.

Za krizmanike ćemo reći iduće nedjelje o njihovom vjeronauku i dolascima. Dosada smo ih stavljali subotom ali iduće subote imamo dva vjenčanja pa neće biti listopadске pobožnosti.

Idući petak je prvi petak. Ispovijed pola sata prije večernje svete Mise.

STIGLA PITKA VODA U ZVIROVIĆE

U Zvirovićima je uvečer 29.9. upriličeno svečano otvaranje vodovoda Čapljina – Zvirovići. Vodovod i voda koja se dugo obećavala konačno je stigla! Ovo je povijesni trenutak za Zviroviće!

Na ovoj prigodnoj svečanosti okupilo se mnoštvo žitelja Zvirovića i susjednih sela. Vodovod je blagoslovio župnik *don Ivo Šutalo*.

Načelnik općine Čapljina *dr. Smiljan Vidić* pustio je prve kapi vode, a uz to je također posjetio i baku Maru Brajković koja ima 102 godine i jedina je koja najduže pamti život bez vode u Zvirovićima. Nakon svečanog otvaranja vodovoda žitelji Zvirovića su priredili druženje s gostima.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

Crkveni brak žele sklopiti *Branko Bagavac*, zak. sin Branka i Josipe r. Čorić, župa Domanovići i *Anđela Šimović*, zak. kći Vjekoslava i Kristine r. Kovačević iz Grabovina. Vjenčanje predviđeno 14. 10. u našoj župi.

Crkveni brak žele sklopiti *Ivan Kapular*, zak. sin Stanka Kapulara i Anđe rođ. Perić iz župe Studenci i *Iva Rozić*, zak. kći Mate i Anke r. Ramljak iz župe Iličići. Vjenčanje predviđeno 15. 10. 2016. u Iličima.

Ako tko ima kakvu primjedbu na ova vjenčanja, dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 41/2016 (344) ♦ 2. listopada 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DVADESET SEDMA KROZ GODINU



**Kad izvršite sve
što vam je
naređeno,
recite:
'Sluge smo beskorisne!**

Učinili smo što smo bili dužni učiniti!'

Čitanje Knjige proroka Habakuka

»Dokle ću, Gospodine, zapomagati, a da ti ne čuješ? Vikati k tebi 'Nasilje!' a da ti ne spasiš? Zašto puštaš da gledam nepravdu, zašto gledaš ugnjetavanje? Pljačka je i nasilje preda mnogom. Raspra je, razmirica bjesni!« Tada Gospodin odgovori i reče: »Zapiši viđenje, ureži ga na pločice da ga čitač lako čita. Jer ovo je viđenje za svoje vrijeme: ispunjenju teži, ne vara; ako stiže polako, čekaj, jer odista će doći i ne će zakasnit! Gle: propada onaj čija duša nije pravedna, a pravednik živi od svoje vjere.«
Riječ Gospodnja.

PSALAM

O da danas glas Gospodnji poslušate, ne budite srca tvrda!

*Dođite, kličimo Gospodinu,
uzvikujmo Hridi, spasitelju svome!
Pred lice mu stupimo s hvalama,
kličimo mu u pjesmama!*

*Dođite, prignimo koljena i padnimo nice,
poklonimo se Gospodinu koji nas stvorio! Jer on
je Bog naš, a mi narod paše njegove,
ovce što on ih čuva.*

*O da danas glas mu poslušate:
»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
kao u dan Mase u pustinji
gdje me iskušavahu očevi vaši,*

ČESTITKA

Od srca čestitamo župi Čapljina njihova zaštitnika sv. Franju Asiškoga. Sveta Misa u dvorani BETANIJA slaviti će se 4. 10. u 11 sati. Župnik don Ivan Kordić poziva sve koji žele da se priključe čapljinskom slavlju.

Čestitamo općini Čapljina Dan općine i zaštitnika sv. Franju. Svim franjevcima od srca čestitamo njihova zaštitnika sv. Franju Asiškoga i želimo svaki Božji blagosov.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

Predragi: Podsjećam te: raspiruj mi-losni dar Božji koji je u tebi po polaganju mojih ruku. Jer nije nam Bog dao duha bojažljivosti, nego snage, ljubavi i razbora. Ne stidi se stoga svjedočanstva za Gospodina našega, ni mene, sužnja njegova. Nego zlopatori se zajedno sa mnogom za evanđelje, po snazi Božjoj. Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu Isusu. Lijepi poklad čuvaj po Duhu Svetom koji prebiva u nama.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

*Riječ Gospodnja ostaje dovijeka; ta pak riječ
jest evanđelje koje vam je naviješteno.*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.« »Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Ne će li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naredeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naredeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 3.10. - Sv. Kandida

18.00: Bosiljko Kraljević za pokojne: JOZU, IVU, ANTU, STIPU i ANICU

***18.00:** Blago Lauc za pok. sina ŽARKA

Utorak, 4.10. - Sv. Franjo

18.00: Obitelj Dodig za pok. STIPANA i VESELKU Dodig

***18.00:** Pero Mihaljević za pok. oca NIKOLU, djeda IVANA, baku MARU i ost. pok. iz obitelji

Srijeda, 5.10. - Sv. Flavijan

18.00: Jure Jelčić za pokojnog TADIJU i LUCU i ost. pok. iz obitelji

***18.00:** Mara Jelčić za pok. roditelje MARIJANA i SIMU, te braću IVANA, ANTU i VLADU

Četvrtak, 6.10. - Sv. Bruno

18.00: Luka Ereš za pok. ANDRIJU, FERDU, JAKU i RUDU.

***18.00:** Ivan Vukšić za pok. oca LOVRU, majku IVU, djeda IVANA, baku MARTU, rođaka VLADU i ost. pok.

Petak, 7.10. Kraljica svete krunice**Prvi petak**

18.00: Obitelj Buntić za pokojne IVANA, VINKU, MILU, JAKU i ost. pok. iz obitelji

***18.00:** Vinka Ereš za pok. supruga ŽELJKA i sve pok. iz obitelji Ereš

Subota, 8.10. - Sv. Demetrije i drugovi

16.30: Vjenčanje: Dario Sušac i Martina Brajković (pjeva veliki zbor)

18.00 - Vjenčanje: Bojan Matić i Petra Kelvišer (pjeva veliki zbor)

Nedjelja: 9.10. - 28. KROZ GODINU

8.00: Misa u Svetišću

9.30: Misa u Zvirovićima

11.00: Misa u Svetišću

Lokalni izbori u Bosni i Hercegovini održavaju se danas, nedjelja, 02.10.2016. godine. Biračka mjesta su otvorena od 07:00 do 19:00 sati. Uz pokazivanje jednog od važećih bh identifikacijskih dokumenata (osobna karta, vozačka dozvola, putovnica) na biračkom mjestu birač dobija kombinaciju glasačkih listića koja mu pripada po zakonu. Tajnost glasanja je osigurana na biračkom mjestu.

Pozivamo sve da se odazovu i odu na svoje uobičajeno glasačko mjesto i daju svoj glas onima za koje smatraju da će voditi hrvatski narod u sretniju i bolju budućnost. Naravno da ćemo glasati za one koji su za život, kuturu, duhovnost, suradnju i sveukupni napredak, za one koji su učinili nešto pozitivno i dobro za sve nas, a za one koji su protiv kršćanskih vrijednosti mi kao kršćanski vjernici ne možemo glasati. Hvala svima koji iziđu na izbore i daju svoj glas za bolju hrvatsku budućnost.



ČITAČI:
Nedjelja, 9.10.2016.

Svetište - 8.00:
Ivica Luburić, Viktorija Bošnjak

Zvirovići, 9.10.2016. - 9.30:
David Brajković, Matea Kapular

Svetište - 11.00:
Bernard Lauc, Sanela Pokrajčić